B. CemeHoBckaa 55A 630kBm

1150 000,00 py®.

Twvn o6baBNeHus ApeHpa
Kateropusi Kommepyeckoro o6bekta TOproeble NOMELLEHMUS

MeTpo CeméHoBckasi
OTax 1

O6was nnowaab 630.7
OTaXHOCTb 2

BbicoTa noTonkoB B MeTpax 3.3

HE PEKJIAMUPOBATbApeHOa 2-x 3TaXHOro oTtaenbHo-cTosiero 3gaHve — 486,7 kB.M.. (mo BTU) + 144 «kB.m.
(3kcnnyaTtupyemasi YacTb MaHcapabl C OKHaMun)B AaHHbIi MOMEHT NpoBeAEHA NOMHas PEKOHCTPYKLMSA 30aHWS, 3aKOHYEHbI
KOHCTPYKTUBHbIE, WHXEHepHble U acagHble paboTbl, BbLINOMHEHA YacTuyHasd oTAerka, YCTaHOBMeHa cucTtema
KOHAMUMOHMpoBaHusA.O0was nnowagb nocrne pekoHCTpykuun - 630,7 kB.M.B newer goctynHoctn ot M. CemeHoBCKas
(330 meTpoB)Bce koMmmyHuKaumm B pabodem coctosiHun.MowHocTb 65 kBT., Bo3MoxHO yBenuyeHne o 190 kBT, kabenb
NPONIOXEH MOLLHOCTM onnadveHbl. CBon TennoBon y3en.CBosi napkoBka, 060COBMNEHHbIV 3eMenbHbIA y4acTok 1536 m2
(15-25 m/m).O6BbEKT ngeanbHO NogonaeT Ans pasMeLLeHMs Mepn.LeHTpa, oduca KomnaHuu, yy4ebHoro ueHTpa u T.4.

CroumocTtb apeHabl 1 150 000 B mec. (YCH), Bkntovas napkoBky Ao 25 m/m!
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